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– ціль № 2 – збільшення пізнаваності бренду університету серед громадськості. 

Для досягнення цього необхідно: розвивати представництво у соціальних 

мережах та місцевих ЗМІ; співпрацювати з громадськими організаціями, 

залучаючи студентів і викладачів до участі в громадських проектах та акціях; 

поширювати серед громадськості спеціальні рекламні продукти з символікою 

ЗВО: рекламні повідомлення на транспортних засобах, банерах, календарях, 

магнітах, одязі, браслетах, стікерах, наклейках, папках, ручках тощо; 

– ціль № 3 – подолання комунікативних бар’єрів між ЗВО та цільовою аудиторією. 

Досягнення цієї цілі стає реальним завдяки використанню соціальних мереж, 

комунікаційних можливостей сайту ЗВО та розробці власних електронних 

платформ для взаємодії з цільовими аудиторіями, наприклад, мобільні додатки. 

При цьому особливу увагу приділити для налагодження двосторонньої 

комунікації з цільовою аудиторією.  

Для кожного завдання необхідно визначити конкретний дієвий інструмент. 

Важливим є визначення часових рамок, по завершенню яких результативність 

комунікаційної стратегії потрібно оцінити і скласти план подальших дій.  

Зазначимо, що умовою успішної реалізації корпоративної стратегії є 

зосередження на відкритості навчального закладу, рівні поінформованості оточуючого 

середовища щодо його діяльності, наукових та творчих досягнень його викладачів і 

студентів, налагодженні якісного зворотного зв’язку з усіма учасниками навчально-

виховного процесу.  
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СУТНІСТЬ ТА ОСОБЛИВОСТІ АВТОМАТИЗАЦІЇ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ З 

ПЕРСОНАЛОМ  

Денисюк Є. В., здобувач вищої освіти 

Пляшко О. С., кандидат економічних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Облік розрахунків з персоналом є однією з найбільш складних, відповідальних 

та важливих ділянок облікового процесу для будь-якого суб’єкта господарювання. З 

одного боку, він регламентований нормативно на рівні держави (галузей, регіонів), що 

передбачає дотримання соціальних гарантій і стандартів, загальнообов’язкового 

оподаткування і звітності, а з іншого – внутрішніми документами на підприємстві і 

визначає безпосередньо особливості організації трудових відносин та розрахунків. 

http://dspace.nuft.edu.ua/jspui/bitstream/%20123456789/23908/1/6.pdf
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Складність розрахунку і різноманітність структур заробітної плати та інших виплат 

працівникам, часта зміна законодавчої бази та форм звітних документів обумовлюють 

актуальність використання та водночас високі вимоги до спеціалізованих 

інформаційних систем по обліку праці та розрахунків з її оплати, оскільки цей процес є 

важливим елементом не лише системи обліку, а й управлінням підприємством вцілому. 

Саме сукупні витрати на оплату праці становлять найбільшу частину фактичної 

собівартості виготовленої продукції, виконаних робіт і наданих послуг, а з іншого боку, 

вони є одним з основних критеріїв продуктивності праці та ефективності використання 

трудових ресурсів підприємства.  

З метою автоматизації обліку розрахунків з персоналом виділяють такі його 

складові: 

 нарахування основної заробітної плати згідно діючих на підприємстві форм 

оплати праці (відрядна, почасова, тарифна та їх різновиди); 

 нарахування додаткової заробітної плати, різновиди якої передбачені 

колективним та трудовими договорами (премії, надбавки, заохочувальні 

виплати); 

 нарахування соціальних компенсаційних виплат та допомог (допомоги у зв’язку 

з втратою працездатності (тимчасової, професійного захворювання і травм на 

виробництві) за рахунок підприємства та Фонду соціального страхування); 

 нарахування відпускних та компенсацій за невикористану відпустку; 

 облік розрахунків з підзвітними особами; 

 облік матеріальної допомоги (безповоротна фінансова допомога, подарунки, 

допомога на лікування та медичне обслуговування, благодійна допомога);  

 оподаткування та виплата (перерахування) зазначених видів виплат; 

 формування та контроль подачі звітності. 

Для автоматизації обліку нарахування заробітної плати розроблена значна 

кількість спеціалізованих модулів у рамках прикладних бухгалтерських пакетів 

(наприклад, «Парус», «Галактика», «1С: Підприємство»). Проведений аналіз їх 

функціональних можливостей на основі експертного оцінювання [1, с.178] та власного 

тестування засвідчив, що найбільш специфічним у автоматизації обліку розрахунків з 

працівниками є документування операцій, оскільки кожне підприємство крім типових 

операцій здійснює і специфічні виплати, що унеможливлює створення та використання 

єдиних типових документів саме для таких «унікальних» операцій, що, в свою чергу, 

обумовлює потребу у власному конфігурування діючих інформаційних систем чи 

створенні нових, орієнтованих саме під потреби підприємства, програмних продуктів. 
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